

## Результаты соревнований по гольфу.



5-6 декабря в Московском городском гольф-клубе прошел командный турнир Национальной студенческой спортивной Лиги гольфа «Московские звезды 22».

Все студенты были разделены по гандикапу, команды составлялись путем независимой жеребьевки, таким образом, в каждой команде оказалось 3-е гольфистов с разными уровнем игры.

3 место заняла команда девушек, в составе которой была студентка нашего университета [Марина Максимова](#). Помимо медалей и грамот, спортсменки выиграли денежный приз!

Поздравляем!